
Џакарта: Најмање седам особа је погинуло, а десетине су повређене у низу експлозија које су се догодиле у Џакарти
четвртак, 14 јануар 2016 09:22

Џакарта -- Најмање седам особа је погинуло, а десетине су повређене у низу експлозија
које су се догодиле у Џакарти, престоници Индонезије.

  

  

Како јављају светски медији, напади су се догодили у близини централе агенције
Уједињених нација, популарног тржног центра и кафића Старбакс.

  

Портпарол полиције Антон Чарлијан је рекао да је непосредно пре напада стигла
претња да би Индонезија могла да буде следећа мета терористичке организације
Исламска држава.
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  Према првим информацијама, напад су извршиле особе које су стигле на мотоциклима,ка објектима су полетеле гранате, а најмање један терориста је активирао прслук саексплозивом.  За сада је потврђено да је међу страдалима један полицајац, а локални медији наводе даје одјекнуло најмање шест експлозија.  

  Репортер Ројтерса са лица места је јавио да су експлозије изазвале велику штету наконтролном пункту испред Информационог центра УН и кафића Старбакс.  Он је навео да је видео три погинуле особе, као и да је после експлозија уследилапуцњава, вероватно са једног од кровова околних зграда.  У делу Џакарте где се напад догодио налази се неколико луксузних хотела, канцеларијеи амбасаде, укључујући и дипломатско представништво Француске.  Напад терориста, нема назнака да је ИД одговорна  Индонежанска полиција је убила четворицу терориста који су одговорни за низексплозија које су у четвртак погодиле Џакарту.  Терористи у Џакарти имитирали нападе у Паризу  Џакарта -- Индонежанска полиција је саопштила да су терористи извршили напад наЏакарту имитирајући нападе који су се догодили у Паризу 13. новембра.  
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  Низ експлозија погодио је престоницу Индонезије у четвртак, погинуло је седам особа, ачетворицу терориста су ликвидирале специјалне јединице.  Потом су се појавили и наводи да је укупно убијено 17 особа, по пет полицајаца итерориста и седам цивила, од којих је један држављанин Холандије.  Иако су првобитне информације гласиле да иза напада вероватно стоји Исламскадржава, државни званичници су саопштили да нема индиција да је то тачно.  Ипак, дописник америчке мреже АБЦ из Џакарте Адам Харви је навео да је најмањешест терориста, од 14 колико је учествовало у нападима, било у “комуникацији саСиријом“.  Такође, он је навео да су нападе извршили припадници терористичке ћелије из градаСоло, која је наводно у децембру панирала неколико терористичких акција, али јеполиција успела да их спречи.  Портпарол националне полиције Антон Чарлијан је потврдио да је Исламска државаупутила претње Индонезији, као и да је наведено да ће у тој земљи бити одржан“концерт“ и да ће то бити “међународна вест“.  Како су јавили светски медији, напади су се догодили у близини централе агенцијеУједињених нација, популарног тржног центра и кафића Старбакс.  (Танјуг)   
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